



# Szakmai beszámoló

## „Generációs-híd program – Jeles napok” tevékenység





## Előzmények

### Projekt adatai:

<b>Kedvezményezett</b>	<b>Alsómocsolád Község Önkormányzata</b>
<b>Projekt címe</b>	<b>Mintaprogram a minőségi időskorért</b>
<b>Projekt azonosítója</b>	<b>HU11-0005-A1-2013</b>
<b>Projekt kezdő időpontja</b>	<b>2016.05.02.</b>
<b>Projekt tervezett befejezése</b>	<b>2017.04.30.</b>
<b>Konzorciumi partner</b>	<b>Őszi Fény Alapítvány</b>

Az Alapítvány Alsómocsoládért szervezet és az Őszi Fény Alapítvány 2016. június 02-án Vállalkozási szerződést kötött a „Generációs-híd program – Jeles napok” tevékenység keretében ellátandó feladatokra. A Vállalkozó részéről a kapcsolattartásra kijelölt személy: **Dávidné Varga Rózsa kuratóriumi elnök.**

**Teljesítési időszak: 2016. október 1. – 2016. október 31.**





## A Föld és a Víz napja

**Helyszín:** Virtuális Természettudományok Otthona  
7345 Alsómocsolád, Kossuth u.

**Időpont:** 2016. október 13.

### Elvégzett tevékenység:

"Légy te a változás, amit a világban látni akarsz." /Mahatma Gandhi/

2016. október 13. napján az Őszi Fény Idősek Otthonának lakói meglátogatták a településen működő és sok látogatót vonzó Virtuális Természettudományok Otthonát.

A Magyar Tudomány Napján, 2014. november 4-én került átadásra a Kölyök Fészek Erdei Iskola keretein belül működő Virtuális Tudományok Otthona.

Az intézmény célja a játékos és interaktív formában történő ismeretátadás és a természet értékeinek bemutatása.

Az épület termeiben növényeket, állatokat, ásványokat és tudományos eszközöket bemutató kiállítások tekinthetők meg. Az emeleti szobákban két Rejtélyek szobája található, amiben az egyik Az Űr titkai, a másik a Minden mindennel összefüggés szobája.

Az idősek nagyon izgatottan várták a bemutatót, amit Kmettyné Győri Szilvia az intézmény vezetője tartotta. Az előadás és az intézmény bemutatása érdekes és színes volt. Az előadás során megismerhették az idősek a Kölyök Fészek Erdei Iskola működését, az alsómocsoládi turizmust, a környezettudatos nevelést.

A kiállításokat körbejárva az idősek sok érdekességet fedezhettek fel. A legnagyobb sikere a világító ásványok kiállításának és Foucault- ingának volt, amely a Föld forgását mutatja be.

Alsómocsolád, 2016. október 31.





Dávidné Varga Rózsa

elnök

Beszámolót elfogadta és ellenjegyezte:

